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A Communitas Alapítvány alkotói ösztöndíjának köszönhetően sikerült véglegesítenem 

második verseskötetem kéziratát, amely az Önfelüldözés munkacímet viseli. A kéziratot 

benyújtottam korrektúrázásra és tördelésre. Várhatóan az idei év második, vagy a soron 

következő naptári év első felében lát majd napvilágot a könyv. Ez úton is köszönöm a 

Communitas Alapítványnak, hogy egy éven keresztül anyagi támogatást, stabil hátteret 

biztosított a csendes, letisztult, nyugodt alkotáshoz! A kötetem kézirata,  a munkatervben 

megírtakhoz hasonlóan három ciklusra tagolódik: Méregzöld és angyalfehér, Kicsit vadóc, 

húsvét vasárnap. Az első ciklus egy otthon lakóinak furcsa szerelmét, a második régebbi és új 

szerelmes verseket, a harmadik pedig bárányokról szóló alkotásokat tartalmaz. Mivel az 

Önfelüldözés verseinek túlnyomó többsége az elmúlt néhány évben íródott, ezért a 

szöveggondozói munka során külön élmény és kihívás volt a 2020–2021-ben született 

alkotásokat a legújabbakkal összefésülni. A szerkesztés ideje alatt láttam igazán tisztán azt, 

hogy mennyit fejlődtem néhány év alatt, illetve mennyit változott az alkotói stílusom, hangom. 

Az Önfelüldözés véglegesítésének ideje alatt új ötleteim támadtak a versíráshoz, amelyek új 

kötetkoncepciókat hívtak életre bennem. Az alkotói ösztöndíj folyósításának idején többek 

között a Hepehupa Folyóiratban, az Irodalmi Jelenben és a Magyar Naplóban jelentek meg 

verseim, esszéim, kritikáim. 

 

Hiszem és vallom, hogy a szépirodalomnak nemcsak művelői és fogyasztói lehetünk, hanem 

bátran válhatunk az alkotói munkakör nagyköveteivé is. 2017-ben indult költői pályafutásom 

során több felolvasóesten, közönségtalálkozón vettem részt a Kárpát-medence különböző 

pontjain. Nemsokkal azután, hogy 2023-ban ismét beválogattak az alkotói ösztöndjíasok 

sorába, amit ez úton is köszönök, döntöttem el, hogy az ösztöndíj folyósításának ideje alatt és 

nem csak, kreatív írást fogok oktatni. Szeretném a tizenéveseket elkalauzolni az irodalom 

világába. Megmutatni nekik azt, hogy ez a művészet és tudományág mennyi csodát tartogat. 

Célom, hogy a szépirodalmi művek alkotása által a fiatalok jobban megismerjék önmagukat. 

Felfedezzék lényükben azt az arcot, amelyet lehetséges, hogy nem is ismertek korábban. 

 

Hetedik osztályos tanulóknak tartok kreatív írás műhelyeket. Ez idáig Sepsiszentgyörgyön, 

Szatmárnémetiben, Marosvásárhelyen és szülővárosomban, Kolozsváron fordultam meg. A 



csapatok összetétele és eltérő érdeklődési köre komoly kihívások elé állított, de tudom, hogy a 

fiatalokkal közösen végzett munka érettebb szerzővé és jobb emberré tesz.  

 

 

Az alkotói munka a Communitas ösztöndíjprojektjének lezárulta után is folytatódik.  

Örömmel teszek eleget szépírói hivatásomnak! 

Tisztelettel és köszönettel, 

Kovács Újszászy Péter 

 

 


